

梁振英差旅开支 精确到分

上任以来共出访21次
花费2937630.24港元

香港立法会财务委员会2日对香港政府各部门的开支进行逐条审核,其中对于负责为香港特首梁振英筹划公务及社交活动的行政长官办公室,议员提出了34条问题,涵盖梁振英出访、酬酢及其年薪等支出。

香港行政长官办公室(简称特首办)公开梁振英就任20个月内的21次外访开支,包括住宿费、旅费、离港公干膳宿津贴及杂项开支,共花费了2937630.24港元,精确到每一分钱。



“

■花费最少:0元(港元,
下同)

前往珠三角城市的外访费用最少,2013年3月21日到深圳出席深圳希玛林顺潮眼科医院开业典礼及2014年2月14日前往广深与广东省领导就两地合作交换意见、参观深圳宝安国际机场,两次的开支都为0元。

■花费最多:650199.89元

最贵的一次外访,则是2013年6月9日至13日,带领5人前往美国纽约出席香港贸易发展局在当地商贸推广活动,共花费了650199.89元,人均花费超过了10万元。

●外访:来珠三角几乎没钱

特首办的重要职责是为香港特首筹划公务及社交活动,因此,在香港立法会账务委员会对本年度香港财政预算中部门开支进行逐条审核时,对特首梁振英的外访、酬酢等相关开支尤为关注,在34条问题中,与外访开支有关的问题便有8条。

特首办均对梁振英每次外访的开支进行了详细记录。在他上任之后,即2012年7月1日至2014年2月28日,一共外访了21次,范围涵盖国内外,而他外访的随行人员,以三四人为主,最多的一次为

2013年10月前往印尼出席亚太经合组织领导会议,同7个人前往。

而开支方面,特首办所列出梁振英外访开支包括住宿费、旅费、离港公干膳宿津贴及杂项开支。其中,他前往珠三角城市的外访费用最少,2月14日前往广深与广东省领导就两地合作交换意见,开支为0,另外几次前往广州、深圳,花费也不过1000多元。

最贵的一次外访,则是2013年6月9日,带领5人前往美国纽约出席香港贸易

发展局在当地的商贸推广活动,人均花费超10万元。

上述20个月的21次外访开支,一共有2937630.24元。特首办同时透露,未来一年财政年度内,梁振英已经计划的外访活动,包括2014年4月出席博鳌亚洲论坛年会及与立法会议员到上海访问,其他外访活动尚在计划中。特首办为下一个财政年度预留了150万元应付相关开支。

不花一分钱 教你治好病

前列腺疾病,为什么会盯上你?

前列腺疾病是中老年男性的“噩梦”,男人往往在不经意间频频“中招”;发病率高达50%,成为横亘在男人生命进程中一道无法跨越的“门槛”。有病吃药,天经地义,但吃什么药才能安全有效不花冤枉钱,这是关键。

面对这些问题和误区,患者亟需一个正确的渠道对前列腺疾病有一个全方位的了解,正所谓“知己知彼百战百胜”。

最新科学“革”了前列腺的命

最新康复前列腺疾病的方法你知道吗?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过此类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《天蚕与前列腺》。此书汇集了多位权威专家的理论观点,深入浅出的解析病因;指导患者科学用药,摆脱传统治疗误区,规避手术风险,实现自然康复。书中还记录了大量真实病例临床表现和治疗新方法,便于患者对照治疗,目前已有数十万患者朋友,通过科学指导获得了康复。

国家疾病防控中心专家翟一硕:该书是近年来为数不多的专业介绍前列腺疾病防治的科普书籍,有很强的实用性;对改善我国前列腺疾病高发的现状意义深远。

资深男科专家赵仲龙:解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。无论你有什么前列腺健康上的焦虑,都能在此书中找到慰藉。

热心读者:《天蚕与前列腺》堪称一本前列腺疾病防治读者的活字典,活辞海,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!

《天蚕与前列腺》一书
在我市免费发放400本
免费索取热线:400-857-1188

数量有限,领完为止

为普及推广前列腺疾病养护知识,《天蚕与前列腺》一书即日起全国免费发放。前列腺疾病患者均可拨打免费送书电话:400-857-1188进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每人限领一本。本次免费赠书活动全程免费,整个过程不收取任何费用,接受社会各界人士监督。

●酬酢:待客296次开支845004元

在本届政府上任之后,特首办共款待访客296次,涉及的酬酢开支为845004元。

其中,上一财政年度,特首办共安排136次款待活动,花出365624元。而未来一个财政年度则为70万元。

按照如今港府的规例及行政指引,即使是特首办的公屋酬酢开支,午宴不能超过人均450元,晚宴则以人均600元为限,包括在宴会上享用的一切食物、服务费和消费。

而对梁振英的酬酢开支,特首办表示,梁振英的年薪固定为4222560元,但用以支付在官邸举行的公务酬酢开支的非实报实销酬酢津贴则每年不同,上一财政年度为799800元,本年度则为834200元,按照综合消费物价指数,上调了4.3%。

除了位于中环的礼宾府,梁振英还可以使用粉岭别墅进行公务活动。

特首办透露,梁振英共使用粉岭别墅进行了5次公务活动,包括与元朗区中学生茶聚、植树等,并没有私人活动的纪录,

未来一年公帑将要为这个别墅付出67万元的管理开支。

而特首办辖下共有20名家务人员及1名管家管理香港礼宾府及粉岭别墅,为行政长官的公务活动提供接待宾客服务以及所需的家具服务。

此外,议员也关注特首夫人的动向。

特首办表示,梁振英夫人如今担任65个公益慈善团体的会长或赞助人,例如香港公益金、香港女童军总会、香港妇联等,她会以公务身份出席这些公益慈善团体及其他团体的活动,也会获邀陪同特首出席公务活动。

特首办透露,梁振英夫人履行公务和出席社交活动,除了特首办提供的一般支援外,并没有涉及额外开支。

至于假期,特首办的数据显示,在任20个月期间,梁振英共放了5次共23.5天的假期,前任特首董建华在任8年放假59.5天,曾荫权则在7年内放假89.5天。

湖北推出“权力”“负面”“监管”三份清单 加快政府职能转变

今年湖北将全面推行“权力清单”“负面清单”和“监管清单”制度,以加大简政放权力度,加快政府职能转变。

记者从湖北近日召开的“政府职能转变和机构改革工作电视电话会”上了解到,“权力清单”就是将政府行政权力和政务服务事项,处理办法与处理流程,并将实施主体、权力依据等要素一一罗列公布,切实将权力关进制度的笼子。

湖北省去年就已向社会公开省级行政权力目录清单,并将省级保留的行政审批事项缩减至286项,比上年减少120项。

目前,武汉、襄阳等地也已先后晒出

“权力清单”。

“负面清单”即在投资领域明确列出禁止和限制企业投资经营的行业、领域、项目等,按照“非禁即入”原则,更好地实现资源的有效配置;“监管清单”则重在厘清部门监管职责,界定政府各部门之间权力运行的界限,解决政府职能缺位、越位和错位。

湖北省推行的这一举措,旨在将政府“有形之手”和市场“无形之手”有机结合起来,找准市场功能和政府行为的最佳结合点,提高政府治理能力和水平。

(本版稿件据新华社)

